

合肥开出首张网络发票 手机可辨真伪

增添了发票校验码和二维码,消费者收到发票可现场查验

星报讯(记者 施超) 合肥网络发票终于揭开了神秘面纱。昨天上午9时,合肥市成功开具第一张网络发票,这标志着合肥市国税局的网络发票开票系统正式上线运行。据了解,合肥第一张网络发票由合肥热电集团开具,票面金额为96元。从票面内容看,网络发票与我省国税部门的通用机打发票“长相”基本无异,只是增添了发票校验码和二维码两件新“衣服”。对此,不少读者肯定心有疑惑,这样的网络发票究竟有哪些稀奇之处?

降低成本:网络发票让企业省时省钱

据合肥市国税局相关负责人介绍,该市网络发票首批推行对象约为1.1万户纳税人。以往企业在申领新的发票之前,必须由税务部门查验使用过的发票使用和填开是否规范,也就是人们常说的“发票验旧”工作。

“通常一本发票的验旧时间约为两三天,有些规模稍大点儿的企业一次就拿来几百本,把时间都浪费掉了。”合肥市国税部门负责人说,而使用网络发票以后,企业可以自己在家里通过互联网自行验旧使用过的发票,大大节约了时间和交通成本。

此外,使用网络发票以后,开票和查询发票数据等工作,在电脑上就能搞定,用现有的智能手机就能实现实时开票,各种发票信息清清楚楚,省去了人工统计的麻烦。

辨真假:收到发票可现场查验

“以前企业财务人员跑到办税服务厅去鉴别发票真伪是每个月的任务之一,因为发票种类繁多,而且随着发票造假技术的提高,不少假发票连专业人士都难辨真伪,更不用说消费者了。”合肥热电集团负责人说,通过网络发票的

开票系统,纳税人只要动动鼠标,就可以现场查验发票真伪,省力又省心。

据介绍,一张网络发票开出来后,消费者可以留意发票的票面内容。上面有个二维码,用手机一扫描,所有扫描的信息,全部在里面都会显示,包括开票单位的税号、名称、购票单位的名称、开票金额、校验码等。

如今,越来越多的企业财务人员已养成了一个新习惯,就是接到发票马上进行查验。凡是遇到票面信息与查询信息不一致、没有填开单位名称和规范的消费项目的,财务人员都不予付款、入账和报销。

“此外,网络发票时代的到来,还使得手机开具发票渐渐走进人们的现实生活。”合肥市国税局相关负责人说,现在纳税人不仅可以通过电脑传统方式开发票,还能够通过手机登录开票系统,利用蓝牙技术连接打印机即可打印发票。

8月百城房价 合肥涨幅居全国第六

星报讯(记者 任金如) 昨日,据中国指数研究院报道,8月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10771元/平方米,环比上月下跌0.59%,但是合肥房价涨幅位居全国第六。

从涨跌城市个数看,74个城市环比下跌,26个城市环比上涨。其中,中山涨幅全国最高,张家港全国涨幅最低。在中部六省省会城市中,合肥房价涨幅最高,达到1.2%,郑州涨幅位居中部第二,涨幅0.5%,其他四个城市太原、南昌、武汉、长沙房价都是负增长。而从样本房价来看,合肥房价7408元/平方米,位居第四。

我省其他两个上榜城市,马鞍山市“止跌回涨”,由7月份1.4%的跌幅变为8月份的0.61%的涨幅,芜湖市房价跌幅扩大,由7月份的0.29%变为8月份的0.69%。

前七月,我省发明专利申请和授权量增幅居全国第三

星报讯(记者 施超) 记者昨日从省科技厅获悉,今年1至7月份,我省发明专利申请和授权量增幅均居全国第三,中部第1位。其中,申请发明专利23770件,同比增长76.3%,授权发明专利3089件,同比增长31.2%。

截至今年7月底,我省拥有有效发明专利14367件,每万人口有效发明专利拥有量2.39件,同比增长45.7%,高于全国平均增幅24个百分点,增幅居全国第2位。

铁总负债攀升至3.43万亿

据《21世纪经济报道》日前,中国铁路总公司(下称铁总)发布2014年半年报,数据显示,2014年上半年末,铁总的总负债攀升至34314亿元,负债率达64.41%,可资比较的是,2012年末和2013年末铁总的总负债分别为32259亿元和27926亿元。

数据亦显示,2014年上半年铁总亏损达53.56亿元;铁总的资金来源中,贷款达2623亿元,而当期铁总的基建投资的总额为2987.7亿元,这也意味着铁总的建设基金几乎全部来自于贷款。

世界500强 50企业亏损 中国占16家

据《第一财经日报》今年中国(含港台)有100家公司跻身《财富》杂志世界500强榜单,距离美国的128家仍有差距,但在500强中的亏损公司数量上,已令美国难堪望背。

记者统计发现,500强榜单中一共有50家公司在2013年出现亏损,其中中国独占16席,亏损总额人民币377亿元。

这16家上榜世界500强而同时陷入亏损的中国企业,包括中国铁路物资股份有限公司、中国铝业公司、鞍钢集团公司、中国冶金科工集团有限公司、中国远洋运输总公司、河南能源化工集团、大同煤矿集团有限责任公司、冀中能源集团、潞安集团、首钢集团、中国化工集团公司、河北钢铁集团、中国有色矿业集团有限公司、山西阳泉煤业有限责任公司、开滦集团、晋能集团。

信用卡刷卡不设密码不可取

凭借密码进行刷卡交易的持卡人,也能获得“失卡保障”



凭借密码进行刷卡交易的持卡人,也能获得“失卡保障”

仅凭签名几乎没有任何保障

近来,在省外不断出现持卡人信用卡被盗刷事件,有的持卡人因为信用卡刷卡不设密码,获得了赔付。于是,关于信用卡刷卡是否该设置密码,就成为讨论热点。有的持卡人认为,不设密码,使用信用卡缺乏安全性,卡片到谁的手里都能用;而有的持卡人则指出,银行只对不凭密码的交易提供赔付,一旦设置密码,万一被盗刷就不能理赔了,还是不设密码更妥当。

星级记者 张华玮

仅凭签名几乎没有任何保障

有的持卡人认为,“签名”也是一种验证,当签购单签名与信用卡背面签名不符时,就能够证明风险存在。事实上,在很多海外地区,信用卡交易确实有“凭签名”的验证方式,但在国内,这种“验证”就是形同虚设。

“我国的个人信用报告并不健全,很多收钱员根本不会关注签名是否相符。”省城一家商业银行的相关工作人员表示,“事实上,现在只要音同(卡面上打制的凸字字母与持卡人身份证件上的姓名读音相同),即认定‘相符’。持卡人在消费时,签名几乎不能带来任何保障。”

“不设密码的卡片可以轻易被用于POS机消费或ATM机取现等,只要持

卡人还没来得及挂失,账户就一直任由他人使用。”该银行人士提醒道。

“失卡保障”需要时间

事实上,不少信用卡中心都为持卡人提供“失卡保障”服务,多数是对持卡人挂失前48小时至120小时内的凭签名交易提供保障。不过,当卡片出现盗刷后,要想真正获得失卡保障的赔付,就必须拿出足够的证据。

“一般需要公安机关出具报案证明、持卡人身份证明、挂失证明、索赔消费明细等多种单证,信用卡中心在收齐全部资料后30天内予以答复。”省城一家商业银行信用卡中心的工作人员表示。

“失卡保障”对网上交易有限制

至于很多持卡人提及的“失卡保

障”,据记者了解,并非只针对非密码交易。有银行推出了这样的“失卡保障”:在保障期间,持卡人因信用卡丢失、被盗或被抢,在向该行成功挂失后,可获赔挂失前72小时内通过商户交易终端以及通过指定网上交易发生的资金盗用。保额为每张每年度最高4万元人民币。这就意味着,凭借密码进行刷卡交易的持卡人,也能获得“失卡保障”。

不过,该银行对网上交易盗刷赔付设有免赔额,每次赔付的免赔额为交易损失金额的15%。比如,该行持卡人被盗刷了10000元,网上交易被盗刷的金额则为1000元。在挂失进行索赔后,他可以获得的理赔总额为10000+1000×85%=10850元。不过,不少购物网站与保险公司做了合作,对网购丢失款项进行赔付。

合肥农交会现场销售1955万元

我省百余家龙头企业与33家国外和港台企业达成合作意向

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从2014中国安徽(合肥)农业产业化交易会成果发布会上获悉,本届农交会,截至8月31日,签订贸易订单346份,贸易额达75.6亿元;现场销售额达1955万元,同比上届增长45%。

据省农委副主任陈卫东介绍,本届交易会是以安徽为主体,30个省(市、自治区)和12个国家及港台地区参加了交

易会。为突出皖台合作,增加了台湾展厅面积。为加强对少数民族的扶持,开设了新疆皮山县展厅、青海海东市展厅、西藏山南地区展厅。展示的产品超7000种,比上届增加500多种,不仅有我省传统的特色产品,还有很多创新型产品。如太空育种成为展会新宠,电子商务、“物联网”、“邮乐农品”网纷纷亮相。

此外,有来自12个国家的驻华使领

馆官员、农业企业及商会代表参展参会,其中参展的外国企业4家。有34家港台企业参展参会,其中参展企业29家。我省有100多家龙头企业与33家国外和港台企业进行了对接和洽谈,达成了初步合作意向。

今年,通过网上推介和现场推介等形式,共推出357个招商引资重点项目,比上届增加82个,投资总额达1414.76亿元。